

CBA·常规赛
山西90:104广东东莞大益

马尚及时救场 广东队有惊无险获胜

杜锋:球员把比赛想简单了

新快报讯 记者高京报道 刚刚经历与辽宁队大战的广东队昨天再次出战,球队的对手为山东男篮。也许是由于近期较为疲惫,广东队此役的发挥相对一般,要不是最后时刻外援马尚·布鲁克斯及时爆发,比赛的胜负还很难说。此役,马尚·布鲁克斯拿到全场最高的41分,帮助广东队有惊无险地击败对手。

上场粤辽大战,双方拼到了加时赛,两队的体能都消耗了很多。两天后再次出战,广东队在场上的注意力不够集中,球员经常出现走神的情况。

可以说,广东队的疲惫体现在方方面面,其中在篮板球的拼抢上就尤其明显。此役广东队全场只拿到了41个篮板球,而对方则拿到了52个,其中包括27个前场篮板球。面对对手咄咄逼人的态度,广东队一度在场上显得比较狼狈。

“这场球大家总体来说在防守方面不是很明确,其实上半场防得都不错,但是最后的顶篮板环节做得不好,让对方抢了很多前场篮板,大家有点走神。”广东队主帅杜锋在赛后表示,“大家还是把比赛想得简单了,我们还是要把专注度提升起来。”

前三节比赛,双方都处于僵持的状态,比分也始终没有拉开。到了第四节中段,山东队多次发动冲击,希望能够建立比分的优势,好在此时马尚·布鲁克斯站了出来。

因为上场得到轮休,此役马尚·布鲁



■广东队球员周鹏(左二)在比赛中遭到三名山东队球员的包夹防守。 新华社图

克斯的体能极为充沛,在比赛的最后两分钟,他多次命中高难度三分球,帮助广东队将胜利牢牢攥在手里。全场马尚·布鲁克斯在外线14投9中,命中率高达64%。他最后时刻的发挥,帮助球队解决了问题。

全场比赛广东队只有3人得分上双,球队还出现了17次失误,要不是马尚·布鲁克斯的挺身而出,比赛真的还很难说。

杜锋在赛后表示,本赛季球队没有易建联,在防守和高度上都比较吃亏,同

时为了锻炼队伍,还要给众多年轻球员提供出场的机会,可以说队伍面临的困难着实不少。“联赛很漫长,给年轻球员多打也就不怕他们犯错误,球员们在场上还是要敢于去发挥自己的特点。本场在进攻端,大家投篮的坚决性和果断性还是差一点,太犹豫了、想法太多了,当然这些也是正常的。”

拿下本场比赛后,广东队的战绩为37胜5负,暂时坐稳了积分榜榜首的位置,球队接下来将于12日晚与青岛队交手。

发展联盟赛程结束
林书豪尚未收到NBA球队橄榄枝



新快报讯 记者高京报道 昨天,林书豪所效力的发展联盟队伍圣克鲁兹勇士队在半决赛中以96:108不敌莱克兰魔术队,惨遭淘汰。这也意味着林书豪在这个联盟的征程正式结束,接下来他将去哪里打球,目前还是一个未知数。

因为发展联盟的半决赛是采用单场淘汰制,因此此役也是极为关键,本场比赛林书豪出战30分钟,拿到20分4次助攻,但他未能帮助队伍取得胜利。

这段时间,林书豪共代表圣克鲁兹勇士队出场11次,场均贡献19.1分3.2个篮板和6.4次助攻,展现出了极佳的竞技状态。但当所有比赛结束后,他尚未收到NBA球队的橄榄枝。

谈到自己接下来的打算,林书豪表示:“目前我也不确定,短期的话看看有什么机会,除了NBA之外现在无法中途加盟其他联赛,CBA也接近尾声了。”事实正如他说的,算上防疫隔离的时间,他本赛季重回CBA的可能性微乎其微。

小知识

NBA发展联盟是美国职业篮球联赛(NBA)的二级联赛,于2001年建立,2017年起,NBA发展联盟正式更名为NBA Gatorade League,简称NBA G-League。

效力于NBA发展联盟的球员多为参加过NBA选秀或季前赛的球员,NBA的任何球队都可以在发展联盟里选球员进入NBA,也可以将自己队中NBA年资不超过两年的球员下放到发展联盟锻炼。

中超递补基本确定

绿城已飞赴广州备战新赛季



■经历了大喜大悲一个赛季的石家庄球迷,又可以看到子弟兵征战中超赛场了,尽管球队已更名沧州雄狮。 新华社图

根据当前的中超联赛递补方案,如果有俱乐部退出本赛季中超联赛,第一顺位递补的是上赛季的中超倒数第一石家庄永昌(即沧州雄狮),第二顺位的是上赛季中甲亚军浙江绿城。目前,中国足协和职业联盟尚未公布2021赛季的中超参赛球队,但苏宁和泰达的退出已基本确定。在《转会市场》的新赛季球队名单中,苏宁和泰达不见踪影,沧州和绿城赫然在列。

因为早就收到了递补的通知,沧州在春节前就已吸引了一些前中超球队的外援和本土球员来试训。绿城的动作则启动得较晚,毕竟苏宁的退出声明是在元宵节才发出,这迫使绿城要在更短的

时间里组建球队。在外援方面,绿城的外援目前只有前锋穆谢奎一人归队,其他人选尚未确定。有消息称,绿城希望免费签下苏宁的加纳后腰瓦卡索以补强中场实力;在内援方面,绿城也开始有了动作。在先后签下了高迪与梁诺恒之后,绿城还有望买断上赛季租借在队的鲁能中场姚均晟。

从2月22日结束隔离正式开始带队工作算起,绿城新帅乔迪已经工作了半个多月,乔迪也完全适应了在杭州的生活。对乔迪来说,他的工作要求突然发生了改变,他原本的目标是率队冲超,却在正式挂帅之后得到了直接征战中超的机会。因此,包括乔迪及

其教练组在内的整支球队,赛季目标都从全力冲超变成了立足中超。另外,由于递补之后有很大概率会被分到广州赛区,绿城俱乐部已经在研究中超赛制、场地以及相关对手,而且为更好地备战中超,绿城俱乐部做出了赴广州训练的计划。

本周二,绿城全队已经飞赴广州,在广州集训的训练内容以与中超球队进行热身赛为主。绿城一方面希望通过热身赛确定战术打法与人员的选择,另一方面也希望让球员们适应中超的节奏。据悉,绿城会在这段时间里进行三到四场热身赛,其中,包括交手广州富力和深圳佳兆业。